Kurz pro všechny přemýšlivé rodiče a vychovatele
Eva Plchová a  Ekocentrum Paleta Oucmanice si Vás dovolují pozvat na kurz 

RESPEKTOVAT A BÝT RESPEKTOVÁN

výchovné a komunikační postupy v každodenních situacích

od 3. do 5. srpna 2011 v Oucmanicích
Kurz je určen rodičům, prarodičům, učitelům i vychovatelům, vedoucím v mimoškolní činnosti dětí a dalším zájemcům. Témata kurzu jsou obsažena v knize Respektovat a být respektován (autoři: P. Kopřiva, J. Nováčková, D. Nevolová, T. Kopřivová).
3. 8. 2011, 9 – 16.30  hod.  JAK SDĚLOVAT OPRÁVNĚNÉ POŽADAVKY 
Děti se často nebrání tomu, co po nich chceme (obléci se, uklidit…), ale formě jak to vyžadujeme. Proč tradiční přístupy (příkazy, domlouvání, hrozby, vyčítání, dávání za vzor atd.) často nezabírají? Probereme postupy a komunikační dovednosti, které omezí množství konfliktů s dětmi a které podporují odpovědné chování a sebeúctu.

4. 8. 2011, 9 – 16.30 hod.  VYTVÁŘENÍ NÁVYKŮ, ŘEŠENÍ KONFLIKTŮ MEZI DĚTMI. 

                                       EMOCE A EMPATICKÁ REAKCE 
První část semináře propojí informace z minulého tématu s opakujícími se problémy: pořádek, ranní vstávání a odchody, dětské neshody… Hlavním tématem jsou pak emoce: jak fungují, k čemu nám jsou. Běžné způsoby, jak lidé reagují na emoce druhých, proč nemůžou druhému pomoci, ač jsou dobře míněny (dobře míněné rady, logické vysvětlování selhávají). Jak reagovat empaticky?

5. 8.  2011, 9 – 16.30 hod. VNITŘNÍ A VNĚJŠÍ MOTIVACE VE VÝCHOVĚ: 
                                       RIZIKA TRESTŮ, ODMĚN A POCHVAL

Tresty i odměny účinkují jen krátkodobě, učí děti chovat se podle požadavků dospělých tak, aby se vyhnuly trestům či získaly odměnu a nikoliv proto, že je to tak správné.  V tomto tématu se rozebírá pojem vnitřní a vnější motivace, rozlišují se přirozené a logické důsledky od trestu. Nabídneme alternativní postupy založené zejména na spoluúčasti dětí na řešení a nápravě nevhodného chování. Dále se rozebírají negativní dopady odměn, pochval i soutěží, ale opět je tu nabídka postupů, které umožní dětem nezávislost na autoritách, aby nedělaly věc pro spokojenost druhých lidí, ale pro věc samotnou, aby se rozvíjela jejich sebeúcta a pozitivní vlastnosti.
Účastníci kurzu obdrží písemné shrnující materiály a budou mít možnost zakoupit si knihu Respektovat a být respektován. Doporučujeme vzít si podložku na psaní. Semináře jsou akreditovány MŠMT, zájemcům lze vydat osvědčení.
Lektorky: Bc. Hana Čechová a PhDr. Jana Nováčková,CSc.
Místo konání: Ekocentrum Paleta Oucmanice

V případě zájmu je možné zajistit ubytování a stravování přímo v Ekocentru Paleta. Ubytování 250,-Kč/noc, plná penze 240,-Kč, pouze oběd 100,-Kč.

Cena celého kurzu: 1800,-Kč 
Závazné přihlášky posílejte do 4.7.2011, další informace: e.plch@email.cz, tel.: 601248990 
