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Pokračování cyklu „Na zelenou“
ve středu 13. ledna v 18 hodin
v Divadelním klubu v Poličce.

přednášejí
František Kessner a Jan Rakovský

- zástupci firmy Bioplaneta z Hradce Králové, kteří se již od r. 1991 zabývají oblastí recyklace plastů a odpadů a výrobou bioplastů.
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· Co to ale bioplasty jsou? 
To a další se právě dozvíte na besedě, např.: 

· Jaké jsou materiály pro výrobu bioplastů 

· Zpracování a recyklace dalších plastů
· Přínos pro budoucí generace, použití v současnosti 

· Příklady použití a jejich recyklace 

· Co je biologicky rozložitelný materiál
· Co je to Bokashi chytrý koš 
· Jak využít váš odpad z kuchyně
· Nabídka produktů biopolymerů, bioplastů 
- firma Bioplaneta dodává jak soukromníkům, tak spolupracuje i se systémem pro pivovary, restaurace, jídelny, festivaly a podobné externí akce.

Beseda bude doprovázena multimediální projekcí i ukázkami výrobků, které si budete moci osahat, případně zakoupit. 
Vytištěno na recyklovaném papíře 

Nový rok 
začíná a
Nebylo totiž jisté, zda z finančních důvodů bude moct pokračovat, ale podařilo se nám pokračování zajistit. Bylo by škoda přestat neb zájem o besedy je. Příkladem je návštěvnost v listopadu na přednášce o houbách, kdy přišlo 43 osob a v prosinci na bylinářovi Pavlu Váňovi bylo dokonce 114 účastníků.

Smyslem pravidelného cyklu besed je informovat zasvěcené, nahlodávat lhostejné a zejména podávat co nejširší obraz této problematiky všem, kteří mají zájem dozvědět se něco nového. Pojem trvale udržitelný rozvoj většina z nás zná, ale skutečně se nás všech i týká? Samozřejmě.
Ročně svět vyprodukuje 200 milionů tun plastů z ropy. V Evropě je dnes spotřebováno okolo 35 milionů tun plastů za rok. Okolo roku 2010 to již bude 55 milionů tun plastů z ropy. Ale jenom 25% odpadů z těchto plastů je recyklováno a použito zpět ve výrobě. 

Co s obrovským množstvím odpadu z plastů vyrobených z ropy? Zahyneme v hoře odpadků? Komu to není jedno, měl by přijít se dozvědět, jak každý může sám přispět k čistotě svého okolí, tedy i ke zdraví naší planety. Jedním řešením jsou i výrobky z obnovitelných surovin, což není nic nového. Již v roce 1941 Henry Ford údajně vyrobil prototyp auta s díly z bioplastů a celofán se z celulózy začal vyrábět od roku 1960.
Proti klasickým syntetickým plastům mají bioplasty blíže přírodě - neuvolňují se z nich rizikové látky pro zdraví (jak při kontaktu s potravinami, tak i při spalování), jsou prodyšné a biologicky rozložitelné (třeba i na kompostu). Navíc bioplasty pochází z obnovitelných přírodních zdrojů (základní suroviny se dají vypěstovat).

Pravidelně se koná většinou každou druhou středu v měsíci v Divadelním klubu v Poličce. 

Sledujte program DK, knihovny a Jitřenku.

„Na zelenou“ ve středu se těšíme na viděnou.

pokračuje!








