Akce je součástí Dne Země v Chrudimi
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Odborný seminář 

„Inventarizace zeleně ve městě“

Dovolujeme si Vás pozvat na seminář pod vedením Ing. Jaroslava Kolaříka Ph.D.  týkající se projektu péče o stromy a hodnocení jejich provozní bezpečnosti ve městě, který byl v roce 2007 zaveden v Chrudimi na Odboru investic MěÚ 
Pondělí 20. dubna 2009 od 16,00 hodin

ve velké zasedací místnosti na MěÚ v Pardubické ulici – 2. patro

Zeleň a právo
Dřeviny – stromy a keře – jsou důležitými prvky životního prostředí a tedy hodnotou veřejnou, ale jsou též předmětem soukromoprávních vztahů, zejména vztahů vlastnických. Z hlediska českého práva je dřevina součástí nemovitosti, na které roste. Z tohoto stavu vyplývají určitá práva a povinnosti vlastníka, zejména chránit dřeviny, sledovat jejich stav a provádět jejich ošetřování a udržování. Obecná právní úprava ukládá být dobrým správcem svěřeného majetku.

Inventarizace
Inventarizace zeleně pomáhá správcům nemovitostí vést jednoznačnou a prokazatelnou evidenci péče o keřovou a stromovou zeleň. Jde především o jednoznačný popis dřevin, zhodnocení biologického a mechanického stavu a zhodnocení rizik, která jsou spojena s přítomností dřeviny na stanovišti.
U každého stromu je navržen nejvhodnější typ ošetření, technologie jeho údržby spolu s naléhavostí zásahu a doporučeným termínem dalšího ošetření a kontroly. Cílem navržených ošetření je stabilizace zjištěných defektů (bezpečné stromy), případně zlepšení podmínek pro růst dřevin. Inventarizace může obsahovat také doprovodné parametry, jako je například hodnocení estetického nebo ekologického významu dřevin.
Provozní bezpečnost stromů
Provozní bezpečnost stromů můžeme definovat jako jeden z diagnostických pohledů na hodnoceného jedince, kdy se zaměřujeme pouze na ty defekty, které mohou způsobit ohrožení majetku, zdraví či života lidí, kteří se v okolí stromu pohybují.

Program MyTrees
Jedná se o profesionální programový balík určený pro správu dat při péči o veřejně přístupnou zeleň. V současné době program existuje v 6 jazykových verzích a je využíván arboristy -- konzultanty ve většině zemí Evropské unie. 
 
