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Hledá se nejhezčí stromořadí! Arnika vyhlašuje anketu Alej roku 2011.
PRAHA - Na konec léta a začátek podzimu, kdy se koruny stromů zdobí odstíny barev obdivovaných fotografy všech generací, připravilo sdružení Arnika soutěžní anketu o nejzajímavější Alej roku 2011. Od 1. září do 15. října mohou lidé posílat fotografie nominovaných alejí do celostátní ankety. Nejlepší fotografie ocení odborná porota hodnotnými cenami. Hlasovat o nejzajímavější alej mohou všichni pomocí internetu na stránkách Arniky od 16. října do 30. listopadu 2011. Záštitu nad soutěžní anketou Alej roku 2011 převzali členové petičního výboru petice Zachraňme stromy moderátor a publicista Přemek Podlaha a Marie Hrušková, spisovatelka píšící o památných stromech.  

„Lidé odpradávna sázejí aleje proto, aby byly jejich cesty příjemné a pohodové. I dnes mají stromořadí celou řadu nezastupitelných funkcí v krajině i v přírodě. Věřím, že i tato soutěž přispěje k tomu, aby aleje získaly zpět své plnoprávné místo v  krajině našeho domova i mysli,“ říká Ing. Jakub Esterka, vedoucí kampaně Zachraňme stromy.  

Do soutěžní ankety mohou lidé přihlásit „svou“ alej prostřednictvím webových stránek arnika.org/alej-roku-2011. Každý může zaslat 1-3 fotografie (nejlépe ve formátu JPEG), k nimž připojí stručný popis a důvod, proč si alej zaslouží pozornost. Na autory oceněných fotografií čekají hodnotné ceny, například dárkové poukazy 
na nákup fotografických služeb či techniky v Centru FotoŠkoda, knižní tituly o stromech od spisovatelky Marie Hruškové, publikace Arniky o stromech a alejích a další.  Slavnostní vyhlášení vítězné aleje a výherců soutěže proběhne začátkem prosince 2011. 

Arnika sleduje ohrožení alejí již několik let. Iniciovala zejména vznik petice „Zachraňme stromy“ požadující větší zákonnou ochranu alejí i stromů v krajině i ve městech. Petici podpořilo více než 30 tisíc lidí a díky tomu se také podařilo prosadit novelu zákona a zrušit výjimku, která umožňovala silničářům kácet stromy u silnic bez povolení. Ministerstvo dopravy však nyní chce znovu kácení stromů u silnic umožnit. Arnika nedávno také upozornila, že během posledních několika let od silnic v České republice zmizelo více než 100 tisíc stromů. 
Lidé, kteří ještě nemají svou oblíbenou alej, se mohou k výletům inspirovat v mapách a letácích Arniky: Významné a památné aleje Olomouckého kraje, Významné stromy středních Čech a Prahy, Aleje Zlínska - dědictví naší krajiny, Aleje Olomoucka - dědictví naší krajiny a Aleje Vysočiny - dědictví naší krajiny.

Partneři ankety Alej roku 2011:

	Centrum FotoŠkoda 
	Ekocentrum Zelený dům Chrudim
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Anketu podpořilo Ministerstvo životního prostředí ČR v rámci projektu Ochrana životního prostředí online s Arnikou.  Projekt nemusí vyjadřovat stanoviska MŽP.



�Rozepsat na webu





