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Mama klub Chrudim, Strojařů 846, 537 01 Chrudim (budova mateřské školy)

 www.mamaklubchrudim.cz, IČO: 69154368, č. účtu: 157556920/0300

469689119, 775689119, provozní: 774489117, 725803899,

ředitelka: 775689118, předporodní kurz: 774489119
e-mail: mamaklub.chrudim@seznam.cz, skype: mamaklub.chrudim 

Běžný provoz PO - PÁ 8:00 – 12:00, odpoledne a o víkendech dle programu


Ferdův slabikář přírody

(tisková zpráva k pokračování programu)

Ekovýchovně zaměřený kroužek pro rodiče s dětmi ve věku 3-6 let stále probíhá 1x měsíčně. Každý program má své nové téma, ve kterém se snažíme dětem přiblížit přírodu a život v ní. Skupina dětí se nám hodně ustálila a tak můžeme v tématech navazovat na předchozí program, čímž si zároveň ověřujeme, zda si děti něco pamatují. Programy se snažíme vést tak, aby byly děti co nejvíce vtažené do děje, hry…., aby  samotné přišly na celou řadu věcí. Většina dětí „pracuje s plným nasazením“ po celou dobu programu. Rodiče se vyjadřují k našemu vedení a formě programů také kladně.

Součástí programu je i sběr dat pro vytvoření interaktivní mapy o odpočinkových místech v Chrudimi a okolí. Sběr těchto dat probíhal především v době velkých prázdnin a nejvíce se sešlo informací k dětským hřištím v Chrudimi a okolí. Následně bude uskutečněn workshop pro veřejnost, kde bude možnost naučit se vytvářet jednoduché interaktivní mapy na volně dostupné platformě ArcGIS.com a sdílet je s přáteli či celým světem. Orientovat se ve volně dostupných mapových službách (mapy.cz, google….) a využívat jejich pokročilé možnosti. Odkaz, kde si lze prohlédnout interaktivní mapu dětských hřišť v Chrudimi: http://bit.ly/1feTYVg (podobnou mapu se naučí vytvářet i veřejnost).

V roce 2013 proběhlo: Malý popelář, Zvířátka v zimě, Velikonoce, Vstávej semínko holala, Sázení stromků na Podhůře, Ukliďme svět, Zvířátka  na  statku, S mapou za poklady přírody, Stromy, Teče voda teče, sběr dat pro interaktivní mapu (především chrudimská hřiště)

Do konce roku 2013 připravujeme: workshop pro dospělé – tvorba interaktivní mapy, Exkurze – vánoční návštěva záchranné stanice Pasíčka

V Chrudimi dne 26.11.2013                                                                          Nosálová Leona
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Činnost Mama klubu je podporována městem Chrudim, 

Pardubickým krajem, MPSV a ESF


