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V Pardubicích dne 18. 5. 2017
   
Tisková zpráva

Ekocentrum PALETA pořádá letní příměstský tábor. Přihlaste se ještě dnes
Pardubice – Za šest týdnů vypuknou letní prázdniny. Řada rodičů z Pardubic a okolí řeší program dětí o prázdninách. Vedle klasických táborů existuje také alternativa, příměstský tábor přímo v Pardubicích. Ekocentrum PALETA pořádá letní příměstský tábor v Natura parku, první turnus se koná od 10. do 14. července 2017, druhý pak v samotném závěru prázdnin, a to od 28. srpna do 1. září 2017. 
[bookmark: _GoBack]„Příměstský tábor je určen dětem ve věku od 7 do 11 let a nabídne zábavu, sport, adrenalin, vzdělání, bádání i manuální tvorbu. Letos se děti ocitnou na pomyslné lodi s partou městských dětí, které ztroskotají na opuštěném ostrově. Zjistí, že ostrov nebyl vždy liduprázdný, ale existovala na něm civilizace, což dokládají opuštěná města a vesnice, a hlavně nalezený tajemný deník,“ představil zaměření tábora jeho vedoucí Ondřej Zeman.
Týdenní příměstský tábor pořádá Ekocentrum PALETA v Natura parku, který je situován v nádherné lokalitě za aquaparkem a disponuje širokou možností zábavy i vzdělání pro děti. „V tuto chvíli evidujeme ještě poslední volná místa v obou termínech. Máme připravený kvalitní program, na který budou děti ještě dlouho vzpomínat,“ řekl Zeman. Více informací najdou rodiče na www.paleta.cz.
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