V Oucmanicích proběhlo krajské kolo Ekologické olympiády středoškoláků
Nechat se dobrovolně vyzkoušet z biologie a ještě si to chválit a užívat? Ano, i takoví studenti existují! Na krajském kole Ekologické olympiády v Oucmanicích se jich v tříčlenných týmech sešlo celkem 27. 

Krajské kolo pro Pardubický kraj bylo třídenní v termínu 20.-22.3. Letošním tématem olympiády byly „Dřeviny rostoucí mimo les“. Soutěž sestávala ze znalostního testu, poznávačky přírodnin a dvou praktických projektových úkolů. Tým Ekocentra PALETA Oucmanice pro studenty kromě samotného testování připravil také zážitkový a vzdělávací doprovodný program, na který přizval i pár externích odborníků. Odbornou exkurzi v Choceňském parku svým nadšeným výkladem zaštítil dendrolog a mykolog Libor Tmej a večerní přednášky na téma „městská zeleň“ se zdárně ujala správkyně pardubických Tyršových sadů Jitka Češková. Studenti si též hodně užili poznávání přírody a dřevin přímo v terénu. Druhy stromů si doslova osahali také při vyřezávání lžic ze dřeva, a vše završili sázením keřů v areálu Ekocentra PALETA Oucmanice. I ti, co se v soutěži neumístili na čelních místech, tedy z této nabité akce rozhodně neodjížděli zklamáni! 
Na všechny účastníky čekal na závěr také balíček odměn, které do soutěže věnoval zejména Pardubický kraj, kterému za tento příspěvek velice děkujeme. Soutěž vyhrál tým z Gymnázia Česká Třebová, který si, kromě dobrého pocitu vítězství a knižní ceny, vysoutěžil také postup do celostátního kola, které proběhne začátkem června v Praze. Držíme palce, aby se jim podařilo Pardubický kraj dobře reprezentovat! 
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