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15. dubna 2019

Ministerstvo životního prostředí spouští soutěž Zacíleno na udržitelný rozvoj!
[bookmark: _GoBack]
Vážení příznivci udržitelného rozvoje, 
Ministerstvo životního prostředí dnes v rámci Evropského týdne udržitelnosti odstartovalo soutěž pro žáky a studenty, Zacíleno na udržitelný rozvoj. V rámci ní můžete posílat krátká videa k jednotlivým Cílům udržitelného rozvoje a vyjádřit svůj názor, proč je pro vás právě tento cíl důležitý.
Cíle udržitelného rozvoje OSN, tzv. Sustainable Development Goals (SDGs) se snaží řešit problémy současného světa, kterými jsou například klimatické změny a degradace životního prostředí, hlad a podvýživa, rostoucí příjmové nerovnosti, nemožnost vzdělání či nadspotřeba a přemíra odpadů. 
Jaký z těchto problémů je pro Vás jako mladou generaci nejpalčivější? A je něco, co pro ně můžete Vy jako jednotlivci nebo třída udělat? Nechte zaznít svůj hlas a pošlete nám video, ve kterém zpracujete svůj pohled na některý z Cílů udržitelného rozvoje. Ve svém videu nám můžete například představit lidi ze svého okolí, kteří přispívají k řešení problematiky daného SDG nebo v něm nastínit vlastní způsob řešení problému.
Zapojit se do soutěže mohou žáci ZŠ a ZUŠ, dále studenti SOU, SŠ či organizace volnočasových aktivit. Přihlášky do soutěže jsou otevřené do 31. května 2019, stačí jen vyplnit formulář, popsat projekt a přidat odkaz na Vaše video. Vítězové soutěže získají ocenění Ministerstva životního prostředí a věcné nebo zážitkové ceny. Vítězné projekty a díla budou následně prezentovány široké odborné i občanské veřejnosti. Kritéria soutěže a další podrobnosti jsou uvedeny na internetové stránce https://www.tydenudrzitelnosti.cz/videosoutez/. 

Potřebujete inspiraci? Přehled všech 17 Cílů udržitelného rozvoje najdete zde. Na https://act4sdgs.org/ zase najdete desítky příspěvků a názorů mladých lidí z celého světa k tomu, jak se staví k udržitelnému rozvoji. 

Všem odvážným držíme palce!

PS: Pokud budete rychlí, můžete Vaše video zároveň přihlásit i do mezinárodní soutěže OSN, v rámci SDGs in Action Film Festival. Pozor, zde je termín na přihlášení již 26.4.! 
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