
Tisková zpráva
V Žamberku bude otevřena Skřítkova naučná stezka
Na zahradě Mateřské školy ČTYŘLÍSTEK v Žamberku se v září 2019 chystá otevření nové naučné stezky. Ta se stane součástí stávající zahrady v přírodním stylu, která byla vybudována před pěti lety. 

Vloni na podzim bylo vysazeno 25 ks nových listnatých a jehličnatých dřevin. Předškolní děti pomáhaly při jejich výsadbách, zalévání a udržování. Stromy byly uspořádány do tematické naučné stezky, na které je bude doprovázet postavička skřítka ve žlutém tričku se čtyřlístkem. Stezka bude rozdělená do dvou barevných tras, které budou rozdílné v obtížnosti. U jednotlivých stromů zapojených do naučné stezky jsou instalovány dřevěné tabulky s informacemi a obrázky o konkrétní dřevině. Součástí stezky je také venkovní výukový program pro děti a další návštěvníky. Je nachystáno venkovní pexeso, kuličkolam pro trénování trpělivosti a dobré mušky, věž poznání, pozorovatelna, kde děti hledají dřevěné makety zvířátek, dále pak tabule o rozkladu různých druhů odpadů s odklopnými tabulkami. Informační tabule s mapkou a popisem prvků seznámí návštěvníky s trasou a postupem plnění jednotlivých úkolů.

V mateřské škole víme, jak zaujmout, jak dostat přírodu do zahrady a děti do přírody. Velký význam zde hraje prožitek a aktivní přístup dětí k jednoduchým úkonům při ošetřování, zalévání, úklidu a poté při plnění úkolů na venkovním výukovém programu. Záměrem je pamatovat na sociální interakce dětí a vybízet je ke komunikaci a sdílení. Cílem je vytvořit bezpečné prostředí pro setkávání, pohyb a vzdělávání dětí a hrou je nadchnout pro přírodu a zvýšit povědomí o ní. Celá školní zahrada má dětem nabídnout řadu nových podnětů, které pozitivně ovlivní smyslové vnímání (např.: barva květů – oči, vůně – nos, struktura povrchu – hmat, ovoce v zahradě – chuť, zpěv ptactva – sluch). Předškolní děti a návštěvníci stezky se také dozví, co roste v lese, kdo v něm žije, jaké má stromek plody a listy, kterému zvířeti patří stopy. Vytvořené prostředí pozitivně ovlivní kreativitu, zájem, přirozenou zvídavost a estetické cítění dětí.

Realizace záměru bude provedena za podpory Pardubického kraje a města Žamberk a zásadním způsobem obohatí a prohloubí stávající výukový a výchovný koncept v mateřské škole. 
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