V letošním roce probíhá již 25. ročník ekologické olympiády, jedná se o celostátní soutěž žáků středních škol se zájmem o ekologii, jejímž hlavním organizátorem je Český svaz ochránců přírody. Do tohoto projektu je zapojeno také Ekocentrum PALETA, pobočka v Oucmanicích, které v termínu 6. - 7. 11. 2019 organizovalo krajské kolo pro Pardubický kraj.
První den byl zahájen přednáškou a praktickou ukázkou měření kvality ovzduší pomocí mobilního měřicího vozu. Za tímto účelem přijeli odborníci Mgr. Jan Komárek a pan Miroslav Krpata z Českého hydrometeorologického ústavu, Oddělení kvality ovzduší z pobočky v Hradci Králové. 
Odpoledne proběhla poznávačka formou PPT prezentace. Poté studenti provedli pod dohledem Mgr. Petry Formánkové pokusy s půdou s přesahem informací směrem k využití kompostu jako přirozeného hnojiva a jeho využití v permakulturní zahradě.
Před večeří proběhla prezentace domácího úkolu, tentokrát formou reportáže. 
Po večeři následovala přednáška hydrobiologa a pedagoga z Katedry ekologie a životního prostředí z Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, Doc. RNDr. Martina Rulíka, Ph.D.. 
Druhý den byl zahájen vědomostním testem, následovala přednáška Jana Půlpána o hlíně jako stavebním materiálu, využitelném ve stavitelství, s možností prakticky tento materiál zpracovat. Přednáška byla zakončena v domě manželů Míkovcových, kteří touto metodou dům postavili. 
Po obědě studenti absolvovali poznávání přírodnin v terénu. Program byl zakončen vyhlášením výsledků.
Zkušební části byly rozděleny do tří bloků. Vědomostního testu, domácího úkolu a poznávačky. Každý blok byl hodnocen maximálně 80ti body, tzn. celkově bylo za EO možné získat nejvýše 240 bodů.
 Krajského kola se zúčastnilo deset soutěžních týmů ze sedmi škol. Na prvním místě se se ziskem 190,3 bodu umístilo Gymnázium z Lanškrouna, které si tímto zajistilo postup do Národního kola Ekologické olympiády, jež proběhne v termínu 4. – 7. 5. 2020 v environmentálně vzdělávacím zařízení  Chaloupky na Vysočině.

