Zahradní slavnost 4.9.2020
Rádi bychom Vás pozvali na otevření zcela nové a krásné školní zahrady. Kombinací několika projektů v celkové částce 2,5 mil. Kč zde vznikl skutečně inspirativní prostor. Žáci si zde mohou odpočinout, něco se dozvědět, začít svou kariéru chovatele nebo zažít tu radost, když se můžete zakousnout do své vlastní křupavé ředkvičky.     
Na zahradě byl vybudován nový skleník, zahradní učebna, zkušební včelín, pomologická expozice, expozice léčivých a aromatických bylin, expozice vodního hmyzu a vodních rostlin, expozice druhů dřeva, malý sad, broukoviště a hmyzí hotel, ještěrkoviště a meteostanice, nádrž na dešťovou vodu, dřevěná pergola a prvky mobilní učebny. Na otevření zahrady jsou pozvaní odborníci, kteří žákům vysvětlí, co uvedená slova znamenají a co v takovém hmyzím hotelu mohou spatřit a jak se o jeho provoz starat. 
Naše pozvaní přijaly pracovnice a pracovník Agentury ochrany přírody a krajiny ČR a Chráněné krajinné oblasti Jeseníky. Dále lesní pedagogové z Lesů ČR a přátelé nejužitečnějšího hmyzu z Českého svazu včelařů.  
Dopoledne bude patřit žákům a bude zpestřeno soutěžními stanovišti, zdravými svačinkami, divadelním představením Jabloňová Panna a přednáškou RNDr. Jiřího Šafáře o netopýrech. 
Od 13:00 do 16:00 hodin bude prostor otevřen široké veřejnosti. Žáci se mohou rodičům pochlubit, co se dopoledne dozvěděli. Milovníci turistiky a přírody se mohou setkat s odborníky na ochranu přírody nebo navštíví připravenou prodejní výstavu včelařských potřeb, kde budou představeny moderní plastové úly. Zájemci o včelařský kroužek si mohou prohlédnout včelín s elektronickými váhami a systémem sledování včel pomocí kamer. Důvodů k návštěvě je tedy mnoho. 
Zahrada vznikla za podpory Obce Červená Voda, Pardubického kraje, MAS ORLICKO, z.s., Evropských i národních dotací a díky neutuchajícímu nadšení vedení školy a pedagogického sboru. 
Těšíme se na Vaší návštěvu
Mgr. Miroslav Beran – koordinátor pro MA21 a Zdravou obec
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