th

Nadace Partnerství, Středisko ekologické výchovy a etiky SEVER a Královehradecký kraj
Vás srdečně zvou na

Mezinárodní konferenci

Škola pro udržitelný život

komunitní akční program 

Pod záštitou hejtmana Královehradeckého kraje ing. Pavla Bradka
U příležitosti zakončení prvního ročníku programu a jeho rozšíření do dalších krajů  a u příležitosti začátku iniciativy OSN „Dekáda vzdělávání k udržitelnému rozvoji“

11. ledna 2005 od 9.00, v budově Krajského úřadu Královéhradeckého kraje 
(zasedací místnost zastupitelstva) , Wonkova 1142, Hradec Králové

Program konference

Moderuje Jiří Kulich, ředitel Střediska ekologické výchovy a etiky SEVER 

9:00 – 9:10 
Přivítání hejtmanem Královehradeckého kraje ing. Pavlem Bradíkem
9:10 – 9:20
David Kirkwood (Groundwork, Velká Británie) – cíle konference, očekávané výsledky a stručný přehled doposud dosažených výsledků mezinárodního programu 

9:20 – 9:30
Tomáš Růžička  (Nadace Partnerství) - přínosy programu Škola pro udržitelný život – spolupráce na lokální  a mezinárodní úrovni 

9:30 – 10:00
Prezentace dosažených výsledků  konkrétních projektů ve Velké Británii (David Kirkwood)), v Polsku (Malgorzata Luszczek) a v České republice (Hana Kulichová) 

10:00 – 10:15 Přestávka

10:15 – 11:00
Pět případových studií – Prezentace nejlepších českých a polských projektů přímo žáky a učiteli, kteří je připravovali – překážky, které bylo třeba překonat  a přínosy pro místní komunitu 
11:00 – 11:15
Stefan Crets (Fond sociální odpovědnosti, Toyota Europe) – Hodnocení programu z hlediska Fondu sociální odpovědnosti Toyota Europe, očekávání dalšího rozvoje programu (zapojení dalších partnerů a regionů) 

11:15 – 11:30
Miroslav Kundrata, ředitel Nadace Partnerství – korporátní odpovědnost firem 
11:30 – 12:00
Jiří Kulich – moderovaná diskuse a závěr

12:00 – 13:00
Oběd, individuální schůzky

Součástí programu je prezentace plakátů s výsledky českých a polských projektů.

„Z cílů iniciativy OSN - Dekáda vzdělávání k udržitelnému rozvoji 2005-2014: 

· Přeorientování existujících vzdělávacích programů - přetvoření vzdělávání od mateřských škol až po univerzity tak, aby vytvářely harmonický celek vedoucí k udržitelnosti a sjednocující ekologickou, ekonomickou a sociální oblast, což by se odráželo v propojených a na sebe navazujících programech. 

· Vytvoření veřejného povědomí o udržitelném rozvoji a pochopení jeho podstaty, informování a motivace veřejnosti k aktivnímu přístupu k udržitelnosti.“ 
(http://www.gdrc.org/sustdev/un-desd/)

Informace o programu Škola pro udržitelný život

Královéhradecký kraj získal v r.2004 jako první v republice podporu z mezinárodního (britsko-polsko-českého) projektu ekologické výchovy. Z 29 přihlášených středních i základních škol bylo vybráno deset, které získaly celkem 390.000 Kč. V příštím roce se počítá s rozšířením programu i do Pardubického a části Středočeského kraje. Program v České republice realizuje Nadace Partnerství a Středisko ekologické výchovy a etiky SEVER. Na mezinárodní úrovni je projekt realizován ve spolupráci s organizací Groundworks z Velké Británie a Fundacija Partnerstvo dla Środowiska  z Polska. Program finančně podpořil Fond sociální odpovědnosti  firmy Toyota Motor Europe. 

Posláním programu je propagovat vzdělávání v oblasti udržitelného rozvoje a aktivní zapojení veřejnosti do konkrétních akcí směřujících ke zlepšení životního prostředí. Program nabízí lidem příležitost podílet se na zlepšování jejich okolí a celé obce.

Projekty jsou realizovány ve Velké Británii, Polsku a České republice, přičemž u nás byly v r.2004 projekty pilotně realizovány v Královehradeckém kraji. Královéhradecký kraj byl vybrán nejen pro příhraniční polohu s Polskem a snadné kontakty organizátorů i škol uskutečňujících projekty, ale zejména proto, že Středisko ekologické výchovy a etiky SEVER již v předchozích letech obdobný projekt realizovalo a má potřebné zkušenosti. 

Projekty vytvářejí přímo žáci škol společně se svými učiteli, rodiči a dalšími aktivními lidmi a organizacemi v místě, kde je projekt realizován. Hlavními podmínkami při posuzování projektů byla viditelná změna prostředí na veřejně přístupném místě, dokumentovatelná fotografií „před a po akci“, jasné a měřitelné přínosy pro místní komunitu, výběr a realizace projektu na základě vzájemné konzultace a dohody mezi zapojenými žáky a učiteli, aktivní zapojení nejen školy, ale i dalších partnerů – zejména obce,  místních sdružení a iniciativ, podniků, kulturních institucí, orgánů ochrany přírody  a aktivních občanů do přípravy a realizace projektu a konkrétní přínos pro výuku ve škole. Upřednostňovány byly také projekty škol, které mají zájem spolupracovat se školami v Polsku a vyměňovat si s nimi praktické zkušenosti z realizace projektů a aktivního zavádění praktické ekologické výchovy na školách.

Do programu se mohou v r.2005 přihlásit všechny školy v Královéhradeckém kraji, v Pardubickém kraji  a ve východní části Středočeského kraje, které chtějí spolupracovat s obcí, aktivními občany, místními iniciativami a dalšími partnery na realizaci společných projektů, které přispějí k zlepšení stavu životního prostředí, zlepšení vztahu učitelů a žáků, vztahů obce, školy a veřejnosti. Může se jednat o projekty typu např. výsadby stromů na školním pozemku, veřejných prostranstvích obce a alejí kolem cest, obnovu a péči o ovocné sady, úpravu a vylepšení veřejných prostranství obce či školy, vytvoření bezpečných stezek do škol, šetrné nakládání s odpadem, úspory energie, vody apod. 

Bližší informace o projektu a již realizovaných projektech lze nalézt na www.ekologickavychova.cz (www.sever.ecn.cz), www.nadace.partnerstvi.cz nebo www.schoolsforsustainability.org.
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