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Zkušenosti z řešení ekologických havárií a sanací úniků závadných látek v průmyslové sféře i dopravě 
Seminář pro pracovníky městských úřadů a úřadů obcí z rozšířenou působností Pardubického kraje

Čtvrtek 21. června 2007, 9:00 – 14:30

Pardubice, Dům techniky, nám. Republiky 2686, učebna č. 2, 3. patro
Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje připravila pro zástupce městských úřadů a úřadů obcí z rozšířenou působností Pardubického kraje odborný ekologický seminář, který je zaměřen na problematiku řešení ekologických havárií a úniků škodlivých látek a sanací vzniklých ekologických škod. Cílem semináře je rozšířit znalosti pracovníků veřejné správy v této problematice. Seminář je součástí širšího projektu Kapka 21, jehož primárním cílem je udržitelný rozvoj obcí a regionů.

Seminář je BEZPLATNÝ .

Program semináře:

Dopolední program

· "Zákonné předpisy na úseku ochrany vod používané při řešení úniků závadných látek v souvislosti s dopravními nehodami" 
(Ing. Jiří Hlavatý, ŽP PROJEKT s.r.o. Chrudim)

· "Praktické příklady odstraňování úniků závadných látek při dopravních nehodách v působnosti Správy a údržby silnic Pardubického kraje"
(Zástupce Správy a údržby silnic Pardubického kraje)

· „Řešení sanací ekologických havárií v podnicích, výrobních a skladových provozech, v dopravě a sanace starých ekologických zátěží u lokalit bez vlastníka, zkušenosti z Pardubického kraje“ 
(Vodní zdroje Ekomonitor spol. s r.o., Chrudim)

Přestávka na oběd
Odpolední program

· "Součinnost Hasičského záchranného sboru, Správy a údržby silnic a obcí s rozšířenou působností při řešení mimořádných událostí" (zástupce Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje  - HZS)

· „Požadavky zákonných předpisů vztahujících se k nakládání se závadnými látkami a nebezpečnými odpady“ (Ing. Tomík, FI Konsult s.r.o. Praha) 
Přihlášky:

Účast na semináři je bezplatná. Seminář je realizován za finanční podpory Evropského sociálního fondu v ČR a státního rozpočtu České republiky. Je ovšem nutné poslat předem přihlášku, aby bylo možné zajistit dostatek míst v sále. Z důvodu omezené kapacity sálu se mohou semináře zúčastnit nejvíce čtyři zástupci za každý městský úřad . Přihlásit se lze buďto:

(1) zasláním emailové zprávy se jmény přihlašovaných na emailovou adresu:milan.zanina@rrapk.cz , nebo

(2) telefonicky na telefonních číslech 466 053 914, 724 220 606.
Kontakt:

Případné dotazy můžete volat na čísla tel. 466 053 914, 724 220 606 či poslat emailem na 
milan.zanina@rrapk.cz.






